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¿QUE SEMBRAR EN ? 

 

  

PEPINO ACELGA 
ALBAHACA 

NABO 

LECHUGA 

MAÍZ PEREJIL 

RABANITO 

ZANAHORIA ZAPALLITO ZUCCHINI 

ZANAHORIA 

ZAPALLITO 

                      

REMOLACHA 

PAPA 

BONIATO 

ZAPALLO 

SIEMBRA EN 

RÚCULA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ACELGA NABO LECHUGA 

PEREJIL 

RABANITO 

ZANAHORIA 

ZAPALLITO 

                       

REMOLACHA 

PAPA 

REPOLLO 

COLIFLOR 

SIEMBRA EN 

ALBAHACA 

RÚCULA 
ZAPALLO 

BRÓCOLI 



  

                      

ACELGA 

APIO 

BRÓCOLI 

CIBOULETTE 

COLIFLOR 

FRUTILLA 

LECHUGA 

NABO 

PEREJIL 

RABANITO 

REMOLACHA REPOLLO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

SIEMBRA EN 

ALBAHACA 

ORÉGANO 

MENTA 



 

 

  

 

 

                          

ACELGA 

APIO 

BRÓCOLI 

CEBOLLA 

CIBOULETTE 

COLIFLOR 

ESPINACA 

FRUTILLA 

LECHUGA 

NABO 

PEREJIL 

RABANITO 

REPOLLO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

SIEMBRA EN 

MENTA 

ORÉGANO 



 

 

 

                           

ACELGA 

AJO 

APIO 

BRÓCOLI 

CEBOLLA 

CIBOULETTE 

COLIFLOR 

ESPINACA 

LECHUGA 
NABO 

PEREJIL 

RABANITO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

SIEMBRA EN 

ORÉGANO 

REPOLLO 



J 

  

                          

ACELGA 

AJO 

CEBOLLA 

ESPINACA 
LECHUGA 

NABO 

PEREJIL 

PUERRO 
RABANITO 

RÚCULA 
ZANAHORIA 

SIEMBRA EN 



 

 

 

  

                          

ACELGA 

ESPINACA 

LECHUGA 

PEREJIL 

RABANITO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

NABO 

SIEMBRA EN 

PUERRO 



 

 

 

 

 

 

 

  

                     

ACELGA 

ARVEJA 

ESPINACA 

LECHUGA 

RABANITO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

PEREJIL 

NABO 

SIEMBRA EN 



 

  

                  

ACELGA 

ALBAHACA 

APIO 

ARVEJA BERENJENA 

BRÓCOLI 

LECHUGA 

MELÓN 

MENTA 

NABO 

PAPA 

PEREJIL 

PUERRO 

RABANITO 

RÚCULA 

PEPINO 

MORRÓN 

ZAPALLO 

ZAPALLITO 

ZANAHORIA 

BONIATO 

SIEMBRA EN 

TOMATE 

SANDÍA 

REMOLACHA 



 

 

                   

ACELGA 

ALBAHACA 

APIO 

BERENJENA 

GIRASOL 

LECHUGA 

MORRÓN 

PAPA 

PEREJIL 

RABANITO 

TOMATE 

TOMILLO 

ZANAHORIA 

NABO 

PEPINO 
SANDÍA 

MELÓN 

MAÍZ 

ZAPALLO 

ZAPALLITO 

BONIATO 

SIEMBRA EN 

REMOLACHA 

RÚCULA 



 

 

                         

ACELGA 

GIRASOL 
MAÍZ 

PEPINO 

PEREJIL 

PUERRO 

RABANITO 

RÚCULA 

SANDÍA 

TOMILLO 

LECHUGA NABO 

MELÓN 

ZAPALLO 

ZAPALLITO 

ZANAHORIA 

PAPA 

BONIATO 

SEMBRAR EN 

APIO 

ALBAHACA 

REMOLACHA 



 

 

                       

ACELGA 

MAÍZ 

GIRASOL 
LECHUGA 

NABO 

PEPINO 

PEREJIL 

PUERRO 

RABANITO 

RÚCULA 

ZANAHORIA 

ZAPALLO 

TOMILLO 

ZAPALLITO 

PAPA 

BONIATO 

SEMBRAR EN 

REMOLACHA 
ALBAHACA 

SANDÍA 



 

  

MAÍZ: SIEMBRA DESDE OCTUBRE A ENERO 

MENTA: MARZO-ABRIL 

RÚCULA: SIEMBRA TODO EL AÑO CON 

MANEJO ADECUADO 

REMOLACHA: DESDE SETIEMBRE A MARZO

  

ESPINACA: DESDE ABRIL A AGOSTO 

ARVEJA: SIEMBRA EN AGOSTO-SETIEMBRE 

FRUTILLA: SIEMBRA EN MARZO-ABRIL 

COLIFLOR: DESDE FEBRERO A MAYO 

CEBOLLA: DESDE ABRIL A JUNIO 

GIRASOL: OCTUBRE-NOVIEMBRE A 

DICIEMBRE 

MELÓN: SIEMBRA EN SETIEMBRE-

OCTUBRE A NOVIEMBRE 

CIBOULETTE: SIEMBRA EN MARZO, ABRIL, 

MAYO 

BERENJENA: SETIEMBRE Y OCTUBRE 

AJO: SIEMBRA EN MAYO-JUNIO 

ZANAHORIA: SIEMBRA TODO EL AÑO CON 

MANEJO ADECUADO 

ALBAHACA: DESDE SETIEMBRE A MARZO 

TOMATE: SIEMBRA EN SETIEMBRE-

OCTUBRE  

RECOMENDACIONES DE FECHA DE SIEMBRA 



 

RABANITO: TODO EL AÑO CON MANEJO 

ADECUADO 

LECHUGA: SIEMBRA TODO EL AÑO CON 

MANEJO ADECUADO 

PAPA: SETIEMBRE A ENERO-FEBRERO 

PUERRO: DESDE JUNIO A SETIEMBRE 

SANDÍA: SIEMBRA DE SETIEMBRE-

OCTUBRE  A DICIEMBRE-ENERO 

BONIATO: SIEMBRA DESDE SETIEMBRE-

OCTUBRE A ENERO 

REPOLLO: SIEMBRA DESDE FEBRERO A 

MAYO 

NABO: TODO EL AÑO CON MANEJO 

ADECUADO 

APIO: MARZO, ABRIL, MAYO, SETIEMBRE, 

OCTUBRE Y NOVIEMBRE 

MORRÓN: SIEMBRA EN SETIEMBRE-

OCTUBRE 

ZAPALLITO: DESDE SETIEMBRE A ENERO-

FEBRERO 

BRÓCOLI: SIEMBRA DE FEBRERO A MAYO 

PEPINO: SIEMBRA DE SETIEMBRE-

OCTUBRE  A ENERO 

ZAPALLO: DESDE SETIEMBRE A ENERO-

FEBRERO 

PEREJIL: TODO EL AÑO CON MANEJO 

ADECUADO 

ORÉGANO: MAYO, ABRIL Y MAYO 

ACELGA: TODO EL AÑO CON MANEJO 

ADECUADO 

RECOMENDACIONES DE FECHA DE SIEMBRA 


